

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Michal Eibensteiner

Vedoucí bakalářské práce: JUDr. Jaromír Maňásek

Akademický rok: 2011/2012

**Téma bakalářské práce: Návrh na zlepšení prevence kriminality mládeže v městě Uherské Hradiště**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Práce je autorem zpracována po všech stránkách velmi zdařile. Je vidět, že se student danou problematikou zabývá a že by chtěl při řešení kriminality v Uherském Hradišti, případně blízkém okolí, přispět pověstnou troškou do mlýna. Svým přístupem k práci by mohl být příkladem pro ostatní jeho kolegy v jejich nelehké profesi. Svou práci zpracoval takovým způsobem, že mně ani nebylo možno do ní zásadněji zasahovat. Mé připomínky mohly být jen dílčí.

Teoretická část je velmi výstižná, dala by se v tomto tématu rozpracovat i na více stránek. Podobně je možno hodnotit i praktickou část práce, a to včetně příslušných výstižných tabulek a grafů. Snad jen mohly být grafy pro lepší přehlednost mírně zvětšeny. Příslušné návrhy a opatření ke snížení kriminality volil student mimo jiné i s ohledem na jejich možné co nejrychlejší uplatnění v každodenním životě. Jak píše v závěru práce autor, aby bylo možno „zajistit pro své občany (tzn. občany v Uherském Hradišti) bezstarostný, bezpečný a spokojený život.“ Bezstarostný život samozřejmě nižší kriminalitou nebude plně zabezpečen, většina rodin bude i nadále mít v dnešní době určité starosti, avšak je nezbytné podstatně zvýšit bezpečnost ve městě a okolí a tím bude i větší spokojenost u větší části obyvatelstva.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Tato otázka se týká posílení pěších hlídek v nočních hodinách v rizikových oblastech. Jde jenom o posílení pěších hlídek v nočních hodinách? Nebo by se měly posílit pěší hlídky po městě celkově, tedy i přes den? Neplatí například pravidlo: Čím více policistů ve městě, tím lépe. Jak ve dne, tak v noci, dokonce i o víkendových dnech. Je naopak málo platné, když jsou policisté schováni v autech. Pochopitelně s výjimkou okamžitého mimořádně nevlídného počasí. Policisté mají být stále viděni, a to jak slušnými občany, tak těmi méně vychovanými lidmi, kteří mají sklony k nemorálnímu či protiprávnímu jednání.
2. Kde bude vhodné pořádat dle názoru autora navrhované diskuse s občany. Jen například v uzavřených místnostech nebo během léta i na venkovních prostranstvích v různých částech města?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: výborný

V Uherském Hradišti dne 30. května 2012

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------